








Положення, висновки та пропозиції, що містяться в науковій праці, 

характеризуються завершеністю, аргументованістю та послідовністю. Зміст 

дисертації відповідає заявленій дисертантом науковій спеціальності (081 — 

«Право»), робота пройшла належну апробацію. Дисертація є самостійною, 

завершеною роботою, у якій відсутні порушення академічної доброчесності. 

Оформлення дисертації в цілому відповідає встановленим МОН України 

вимогам. Як будь-яка по-справжньому творча праця, дисертаційне 

дослідження Д.Ю. Кроленко не позбавлене дискусійних положень. Тому 

загальна позитивна оцінка дисертації не виключає деяких зауважень і 

побажань, які носять рекомендаційний характер і можуть бути використані 

автором у подальших наукових дослідженнях. 1. У підрозділі 1.1 дисертації 

надаються різні варіанти визначення поняття «регіону» з точки зору 

вітчизняних та зарубіжних науковців, проте автор не висвітлює власного 

бачення стосовно вказаного поняття і його тлумачення, враховуючи зміни 

законодавства, в умовах децентралізації державної влади в Україні. Слід було 

б конкретно викласти свою думку та сформулювати власний підхід відносно 

розуміння вказаного питання в контексті адміністративно-правових відносин; 

2. У підрозділі 1.2 дисертації, досліджуючи зміст, сутність та завдання 

проекту програми регіонального розвитку як адміністративно -  правового 

акту, автор не надає чіткого встановлення завдань вказаного проекту. Дане 

питання висвітлюється розмито, поверхнево, увага приділяється тлумаченню 

поняття «адміністративно-правового акта», а також його завданням в цілому, 

тоді як специфіка побудови та розробки проекту програми регіонального 

розвитку залишається без розгляду. Підбиваючи підсумки вищевказаного 

підрозділу слід було б викласти своє бачення завдань проекту програми 

регіонального розвитку, спираючись на законодавчу базу і теоретичні 

здобутки вітчизняних та зарубіжних вчених стосовно вказаного питання, а 

також враховуючи практичні напрацювання суб’єктів розробки і реалізації 

проектів регіонального розвитку; 3. У підрозділі 3.3 дисертації наводяться 

приклади досвіду країн Європейського Союзу у сфері організації процесу






